Cll# W3yuenue pacnpenenuTeabHol COOCTBEHHOCTH Nwmst:

TepenuunTe KaxKIAYIO 32124y, HCIOAb3Ysl PacHpeleuTeNbHOe CBOCTBO OTBeTEI
YMHO KEHHSI.

1) 7x3+8)=( x )+( x ) L.
2) 3x(6+8)=( x )+( x ) 2
3) 6x2+3)=( x H+( x ) 3.
4 8x@B+2)=( x H+( x ) 4,
5) 8x2+7)=( x H)+( x ) 5.
6) 4x3+8)=( x )+( x ) 6.
7) Tx©O+8)=( x )+( x ) 7.
8 3x(O+8)=( x )+( x ) 8.
9) 2x@+5)=( x )+( x ) 9.
10) 4x@®+9)=( x )+( x ) 10.
11) (7x2)+(7x9)= x ( + ) 11.
12) (7x9)+(7x3)= x ( + ) 12.
13) (6x2)+(6x9= x( + ) 13.
14) (7x6)+(7x3)= x( + ) 14.
15) 5x4)+(5x9=  x( + ) 15.
16) 3x6)+B3xT)= x( + ) 16.
17) 5x8)+(5x9)= x( + ) 17.
18) 8x3)+(8x5)= x( + ) 18.
19) 4x2)+@x8)= x( + ) 19.
200 (4x2)+@x5)= x( + ) 20.
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W3yueHue pacrpeneauTeabHoi cOOCTBEHHOCTH VIMS:  Kamou k npamisubiv oTBeTam
TepenumuTe KaKIyIo 33124y, HCHOIb3Ysl PACIPEAETHTENLHOE CBOICTBO OTBerThl
YMHOsKEHHSI.
1) 7x3+8)=( 7 x 3)+( 7 x 8) . (Tx3)H7x8)
2) 3x(6+8)=( 3 x 6 )+( 3 x 8 ) 2. (3x6)+(3x8)
3) 6x(2+3)=( 6 x 2 )+( 6 x 3 ) 3. (6 x2)+H(6 % 3)
4) §x(3+2)=( 8 x 3 )+( 8 x 2 ) 4. (8 x3)+H(8 x2)
5) 8xQ2+7)=( 8 x 2 )+( 8 x 7)) 5. (8x2)+@8x7)
6) 4x(3+8)=( 4 x 3)+( 4 x 8) 6. _(4x3)+(4*8)
7)) Tx©+8)=(7 x 9 )+( 7 x 8 ) 7. (Tx9HT x8)
8) 3x(9+8)=(3 x 9 )+( 3 x 8) 3. _(3x9+3 x8)
9) 2x(8+5)=( 2 x 8 )+( 2 x 5 ) 9.  (2x8+t2x5)
10) 4x(8+9)=( 4 x 8 )+( 4 x 9) to._ (4*8)+(4x9)
1) (7x2)+(Tx9)=7 x( 2 + 9 ) .__ 17x@2+9)
12) 7x9)+(7%x3)=7 x( 9 + 3 ) 2. 17x9+3)
13) 6x2)+(6x9)=6 x( 2 + 9 ) 3._ 6x2+9)
14) (7x6)+(Tx3)=7 x( 6 + 3 ) 4. 1x(6+3)
15) (Sx4)+(5x9)= 5 x( 4 + 9 ) 5. 3% (4+9)
16) 3x6)+(B3xT)=3 x( 6 + 7 ) 6. 3%(6+7)
17) (5x8)+(5x9)= 5 x( 8 + 9 ) 7. 3*x(8+9)
18) (8x3)+(8x5)=8 x( 3 + 5) 1. 8X(3+5)
19) (4x2)+@x8)=4 x( 2 + 8) 19. 4%x(2+8)
20) 4x2)+@x5)= 4 x( 2 + 5 ) 0 4xXQ2+)J)
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